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@Þëþa@xˆìàäÛa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbãbznßüa@xˆb¹ @@@@١
@üëc@Z§a@

ómdí@b¿@ÁÔÏ@µÛaû@åÇ@kuc@:  

   ر٧ – ن  فأوجد  قيمة  ١٠٥ = رقن  ،   ٢١٠ = رلنإذا آان    )ا] (١[
  ]١: الإجابة  [                                                                                           

ω :هي الجذور التكعيبية للواحد الصحيح فاثبت أن  ٢ ، ω  ،١ إذا آانت  )ب(     

:  أثبت أن ف               
٢٣ω
٥٢ω

٢٣ω
٥٢ω

٧ ٢

٢

+
+

+
+
+

=
١٣   

 - ٢س(  فѧѧى مفكѧѧوك  سأثبѧѧت أنѧѧه لا يوجѧѧد حѧѧد خѧѧالٍ مѧѧن      )ا] (٢[
س

  ،  ثѧѧم أوجѧѧد  ١٤)١

  .١ - = سة بѧѧѧѧين الحѧѧѧѧدين الѧѧѧѧسابع والѧѧѧѧسادس فѧѧѧѧى هѧѧѧѧذا المفكѧѧѧѧوك عنѧѧѧѧدما            النѧѧѧѧسب
٢:   الإجابة  [                                                                                   

٣[           

 :بدون فك المحدد اثبت أن  )ب(     

                 
 أ    جـ١
   جـ  ب١
 جـ  ب  ١

  
ب

أ

أ

 ) أ -جـ ) (  جـ –ب ) (  ب –أ  = ( 

 

 : م طريقة آرامر اباستخد  حل المعادلات الخطية الآتية )ا] (٣[
    ٥  = ع + ص٢،        ٣=       ص +  س      ، ٦ = ع +  ص +  س             

   ]) ٣ ، ١ ، ٢ (    : الإجابة [                                                                              

 ت٣  + ١ - = عإذا آان العدد  )ب(     
 = ١ع ، وآان ١-= ٢حيث ت  ٢

ع - ١
   ع + ١

  في الصورة المثلثية ، ثم اوجد الجذرين التربيعيين١ع           فأوجد العدد 
  في الصورة الأسية١ع            للعدد 

جتا(  ٣:  الإجابة [                  
 ط٣
ت جا +  ٢

 ط٣
٢    ( ،

٤
هـ   ٣

ط ٣
٤

    ،   ت
٤

هـ   ٣
ط ٧
٤

@]   ت



@@òîËa‹ÐÛa@ò‡äaë@§a@@paŠbjn‚a@ 

          ٢

@bîãbq@ZòîËa‹ÐÛa@ò‡äa@
ómdí@b¿@ÁÔÏ@µÛaû@åÇ@kuc@:  

  :أآمل ما يأتى  )ا( ]١[
 ........................لزاوية بين مستقيمين متخالفين هي  ا  )١
إذا رسم مستقيم مائل على مستو وآان عموديا على مستقيم في المستوى  )٢

 ...........فإن مسقط المستقيم المائل 
إذا تعامد مستويان فكل مستقيم في أحدهما عمودي على خط التقاطع  )٣

 ..................يكون 
ومساحته = ........  سم فإن طول قطره ٥ يساوى ف مكعب إذا آان طول حر )٤

 ...................يساوى  
 

  نقطѧة خارجѧة عѧن المѧستوى      ا ،ز مرسѧومة فѧى المѧستوى        مدائرة مرآزها    ) ب(     
 اوجѧѧد أقѧѧرب نقطѧѧة علѧѧى الѧѧدائرة إلѧѧى      . م يقѧѧع خѧѧارج الѧѧدائرة   ه مѧѧسقطها ز             

  .اقطة على الدائرة إلى نقطة  وأبعد نا              نقطة 
 
 إذا وازى مستقيم مستويا فإنه يوازى جميع المستقيمات التى تنشأ "  أثبت أنه   )ا( ]٢[

 "               عن تقاطع هذا المستوى مع المستويات التى تحتوى ذلك المستقيم 

 ،  سم ويقطع  سصعالمستوى  // ق هرم ثلاثى رسم المستوى مسصع) ب(     
  ، وإذا سصع ∆ ∽ دهو ∆أثبت أن  . و ، ه ، د  فى النقط  عم،صم           

 بحيث سمت د            آانت 
سد

 = دم
٥
  يساوى دهو ∆ ، وآانت مساحة سطح ٣

  .سصع ∆ فاحسب مساحة  ٢ سم١٨            
 

  متساوى الساقين وقائم الزاوية فىسصع ∆ هرم ثلاثى قاعدته مسصع      ]٣[
  . سصعالمستوى   ⊥سم ، ص             

  ]˚٤٥:  الإجابة [               ع ـ سم ـ صأوجد قياس الزاوية الزوجية  : أولا            
 : ،  فاثبت أن صمت ه ، سم ⊥ هسإذا آان  : ياثان            

                                                                                      .مصع المستوى ⊥ سه                     
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@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbãbznßüa@xˆb¹óãbrÛa@xˆìàäÛa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ @@@@@@@@@@@@@@@@@@@ @@@@٢

@üëcZ@§a@
@åÇ@kuc@ómdí@b¿@ÁÔÏ@µÛaû:  

نإذا آان   )ا] (١[
ن × ١٢٠ = رل

   ثم اوجد اقل قيمة ر٢ق١٢  فأوجد قيمة رق
  ]٥ ،   ٦٦: الإجابة   [                  .  والتى تجعل هذه العلاقة صحيحة ن         للعدد 

 

 :هي الجذور التكعيبية للواحد الصحيح فاثبت أن  ٢ ، ω ، ١ إذا آانت  )ب(     
 )     ٧ + ٢ω + ٢٥ ) = ٢٤ + ٧٢ + ٢ ) ( ٢٢ 

 

 - ٢س( فى مفكوك ٤سأوجد الحد المشتمل على  )ا] (٢[
٢س
  س  حسب قوى ١٢)١

٧ ، ٦ح : الإجابة [    ثم أوجد النسبة بين معامل هذا الحد والحد الأوسط.  التنازلية          
٦−[             

 :بدون فك المحدد اثبت أن  )ب(     

               
١

  جـ ب
  ١ 

     

 جـ ١   

     ب
  

 ٢

٢ ج

بب

ب

ج

ج

+

+

 = ١          

      
 : طريقة آرامر مباستخدا حل المعادلات الخطية الآتية  )ا] (٣[

 ،    ٦ = ع٢ + ص + س٣      ،      ٢ = ع +  ص +  س              
   ]) ٢  ،  ١-  ،  ١ (:  الإجابة [                                ١ = ع  - ص  - س٢              

 ت   ،   ٣ - ١- = ٢عت    ،    ٢ + ٢- = ١ع:   الأعداد ضع آلا من  )ب(     

⎟⎟  العددت   فى الصورة الأسية ثم أوجد  - ٣ =  ٣ع             
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
ع

عع

٣

١٢
٢

 

٨٢: الإجابة [                                                                            ه
ط

[  
 ت
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          ٤

@bîãbq@ZòîËa‹ÐÛa@ò‡äa@

ómdí@b¿@ÁÔÏ@µÛaû@åÇ@kuc@:  

 :أآمل ما يأتى  )ا( ]١[

      .........-٢ ..........    - ١   إذا وفقط إذا آان ٢ ، ل١يتوازى المستقيمان ل ) ١(          

 يا على آل من مستقيمين مستويين معا وغير إذا آان مستقيم عمود ) ٢          (
  ....................متوازيين فإنه                 

  .............. فإن مساحته ٥٣إذا آان طول قطر مكعب   ) ٣  (         

 .......يكون عموديا على المستوى س إذا آان  المستقيم  ل )  ٤ (           
 

عسكص  ،سصع  المستوى⊥ سم هرم ثلاثى فيه سصعم ) ب(      ⊥ ،  
عمقص ، عستك               : أثبت أن  . عمت ق ، ⊥
 مسع  المستوى ⊥ كص :  أولا             

عمكق .      :  ثانيا              ⊥

  إذا رسم مستقيم مائل على مستو وآان عمودياً على مستقيم فى  "  أثبت أنه  )ا( ]٢[
              المستوى فإن مسقط المستقيم المائل على المستوى يكون عموديا على هذا 

 "  .             المستقيم  

  يقطع المستوىبا وآان زتان فى جهتين مختلفتين من مستو   نقطب ، ا) ب(     
  ز ليقطع المستوى  به ، ج فى زليقطع المستوى   اج ، رسم د فى ز            
هبجابحيث   هفى                .  تنتمى لمستقيم واحد ه ، د ، جأثبت أن النقط .  //

  ،ن سم تقاطع قطراه فى ١٢ مربع طول ضلعه ابجد  )ا( ]٣[
 . با منتصف ه سم ، ٦ = منوآان   ابجد المستوى ⊥ من رسم             

  .ابجد المستوى ⊥ ماج أثبت أن المستوى   :أولا            
 المستوى منه   ⊥ با أثبت أن   :ثانيا            
                                   ]˚٤٥:  الإجابة [                              )د ـ اب ـ م  آ( أوجد قياس   :ثالثا            
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sÛbrÛa@xˆìàäÛa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbãbznßüa@xˆb¹ @@@@٣

@üëc@Z§a@

@ómdí@b¿@ÁÔÏ@µÛaû@åÇ@kuc@: 

 : ١ + رلنإذا آان   )ا] (١[ 
   ٢  :  ٣ = قرن  :  ١ + رقن    ،   ١ : ٦ = رلن

    ]٩  ،  ٣  : الإجابة  [                                      ر  ،  ن  فأوجد قيمتى              

 :هي الجذور التكعيبية للواحد الصحيح فاثبت أن  ٢ ، ω ، ١ نتإذا آا   )ب(     

ω
١
٤  + ٢٥ + ١( اثبت أن                

ω
١
٢ + ١ ) ( ٢ + ω = ( ١ 

 

 + ٢س(فى مفكوك  )ا] (٢[
س

 .  التنازلية س حسب قوى ٩)١

  ]٧ح : الإجابة [ .                                                سأوجد الحد الخالى من  : أولا        

 والحد السادس  سإذا آان النسبة بين الحد الخالى من  : ثانيا        
٣
   فأوجد ٢

                                                                             . س                 قيمة 

 :بدون فك المحدد اثبت أن   )ب(     

               
أ   جـ  جـ  ب  بأ  ١
 جـ ب   بأ  أ    جـ١
  بأ  أ    جـ   ب١

  
+
+
+ ج

 صفر = 

 : طريقة آرامر مباستخدا حل المعادلات الخطية الآتية  )ا] (٣[
 ،    ٢ = ع - ص + س٣      ،      ٣ = ع + ص  - س٢             

    ])٣  ،  ٢  ،  ١ (:  الإجابة [                             ٠ = ع + ص٢  - س              
 

   ت  ٢٣ – ٢ = ٢ع    ،   ت  ٣ – ١- = ١ع    : آلا من العددين ضع )ب(     

:لصورة الأسية ثم  أوجد           على ا
ع

ع

١

 .  فى الصورة المثلثية  ٢ع   ،   ٢

٣جتا  (٢ :الإجابة [       
٣ت جا+  ط

٦جتا  (٢، )    ط
٦ت جا+  ط٥

٦جتا  (٢، ) ط٥
٦ت جا+  ط١١

 ]) ط١١
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          ٦

@bîãbq@ZòîËa‹ÐÛa@ò‡äa@

ómdí@b¿@ÁÔÏ@µÛaû@åÇ@kuc@:  

 :أآمل ما يأتى   )ا( ]١[

  .......... إذا وازى مستقيم مستويا فإنه يوازي )  ١             (
 .....................فإنه يين متوازيين إذا آان مستقيم عموديا على أحد مستو)  ٢             (

  سم فإن طول١٢ ، ٣ ، ٤إذا آانت أبعاد متوازي مستطيلات هي  ) ٣ (              
 = .................. قطره                    

            ...... ......إذا اشترك مستويان في ثلاث نقاط ليست على استقامة واحدة فإنهما) ٤             (

 اوجد قياس  . ابجفى الوجه  متوسط نا هرم ثلاثى منتظم ، ابجد )ب(     
   . بجد  عن المستوىاوبعد النقطة اند             الزاوية 

  

 إذا آان مستقيم عمودياً على مستوى فكل مستوى يحوى هذا  "  :أثبت أنه   )ا( ]٢[
 " . ذلك المستوى             المستقيم يكون عمودياً على

 

  ، ل ع ، ص ، س مثلثان فى مستويين مختلفين فإذا آانت دبج ، ابج) ب(     
 :اثبت أن .  على الترتيب بد،جد،جا،با            منتصفات 

  دبجالمستوى   //  سص : أولا            
 .متوازى أضلاع   سصعلالشكل  : ثانيا            

جبدا شبه منحرف متساوى الساقين فيه جداب  )ا( ]٣[   سم ،٢٠ = اد،  //
 ضلاع بحيث آان المتساوى الأ  ماد سم ، رسم المثلث ١٠ = بج = اب             
  دا عمودية على سم ، آما رسمت ابجدمستواه عموديا على المستوى              
    : أوجد .  دات سحيث              

           ] سم٢٠:  الإجابة [                                                   بمطول  : أولا            

                                           ]٢:  الإجابة [                                 )   د ـ اب ـ م  آ(ظل الزاوية  :  ثانيا            
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@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbãbznßüa@xˆb¹Éia‹Ûa@xˆìàäÛa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ @@@@@@ @@@@٤

@üëc@Z§a@
ómdí@b¿@ÁÔÏ@µÛaû@åÇ@kuc@:  

    ،   ١٢٠ = رل٦إذا آان   )ا] (١[ 
ن

ر

ن
ر

ق

ق
+

−

+

١
١

١

ω

    ر – ن    فأوجد٢= 

  ]٢٤: الإجابة  [                            

 :هي الجذور التكعيبية للواحد الصحيح فاثبت أن  ٢ ، ω ، ١ إذا آانت  )ب(     

 + ١( اثبت أن                 
ω
 + ١) ( ت  + ١

ω
١
 ت) = ت  + ٢

 

  فى مفكوك ٣ -سأوجد آلا من الحد الأوسط والحد الذى يحتوى على   )ا] (٢[

)          
٣
٢٣

٢
س

س
   ٩ : ١٤ ،  وإذا آانت النسبة بين هذين الحدين هى ١٢)+

٢  = س : ة الإجاب[         .                               س          على الترتيب فما قيمة  
٣[  

                                              : بدون فك المحدد أثبت أن  )ب(     

)١(  
١   ص٢    س س١
ص١   ص  س٢  ١

    ٢   ص س
  

++
++

صس++

                             

 ٣ )١+ ص + س  ( ٢= 
 

 : طريقة آرامر مباستخدا حل المعادلات الخطية الآتية )ا] (٣[
 ،     ٢  = ع٢ - ص + س٥      ،      ٤ = ع٣ + ص٢ + س٣               

         ])١  ،  ١-  ،  ١ (:  الإجابة [                               ٢- = ع  - ص٣ +  س٢              

 على الصورة الأسية ، وإذا آان  ١ - = ٢ت  حيث ت ٣ – ١ = ١عضع العدد  )ب(
   فى الصورة المثلثية ٢ع  فأوجد الجذرين التربيعيين للعدد  تط٣ه ٨ = ٢ع ١      ع

٣ه٢ = ١ع: الإجابة [              
ط٥

٣جتا(٢ ،   
٣ت جا+ ط٢

٣جتا٠ ٢،    )  ط٢
٣ت جا + ط٥

     ]  ط٥
 ت



@@òîËa‹ÐÛa@ò‡äaë@§a@@paŠbjn‚a@ 

          ٨

q@bîãb@ZòîËa‹ÐÛa@ò‡äa@

ómdí@b¿@ÁÔÏ@µÛaû@åÇ@kuc@:  
 :أآمــل ما يأتى  )ا( ]١[

  ..............إذا وازى مستقيم خارج مستوى مستقيما في المستوى فإنه  )١            (
 إذا رسم مستقيم مائل على مستو وآان مسقطه على المستوى عموديا على  ) ٢(              
 ... .............مستقيم فيه آان هذا                    
  ......................المستقيمان يكونان متخالفان إذا آان   )٣(          

 إذا آان آل من مستويين متقاطعين عموديا على مستو ثالث آان خط  )  ٤  (           
 .........تقاطع هذين المستويين                    

 

    :فى الشكل المقابل  )ب(     
  /ج/ب/ا،   ب مثلث قائم الزاوية فى ابج            

  ، ز             مسقطه العمودى على المستوى 
 .ز يوازى المستوى  جب             فإذا آان 
  :              أثبت أن 

   ˚٩٠) = /ج/ب/اآ(ق      
 
 ذا وازى مستقيم مستويا فإنه يوازى جميع المستقيمات التى تنشأ إ" أثبت أنه    )ا( ]٢[

 "               عن تقاطع هذا المستوى مع المستويات التى تحتوى ذلك المستقيم 

  زرسѧم المѧستوى    . جب   منتѧصفس ، جد = اب هرم ثلاثѧى فيѧه       ابجد )ب(     
  دا ، ص فѧى نقطѧة      جا ويقطѧع    دج،با     آѧلا مѧن ويوازى   س             يمر بالنقطة   

       .          معين سصعماثبت أن الشكل   . م فى نقطة دب ، ع            فى نقطة 

  سم  ٤٢ مربع طول ضلعه  ابجد هرم رباعى قائم قاعدته مابجد )ا( ]٣[
 :أوجد .  سم ٨وطول حرفه الجانبى يساوى              

 ]    ٤٣: الإجابة [                                                   ارتفاع الهرم  : أولا            
 ]   ˚٦٠: الإجابة [      .ابجدعدة على مستوى القا امقياس زاوية ميل  : ثانيا            
                               ]   ٦: الإجابة [               .ابجد ، مابظل الزاوية بين المستويين  : ثالثا            

 )ب(     
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ßb©a@xˆìàäÛa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbãbznßüa@xˆb¹ ٥
@

@üëc@Z§a@

ómdí@b¿@ÁÔÏ@µÛaû@åÇ@kuc@:  

   ١ – صقس × ٥ = صقس × ٤  ،     ١ + صقس = صقس:   إذا آان  )ا] (١[ 
   ]٨   ،    ١٧:   الإجابة  [   .                                   ص ، س         فأوجد قيمتى 

 :هي الجذور التكعيبية للواحد الصحيح فاثبت أن  ٢ ، ω ، ١ تإذا آان) ب (    

( اثبت أن             
٧ω٤

 ٤ ω
٢
٧ 

+
+ + 

٣-٥ω
٥ ω-  ٣ ٢

( ١ = ٢  

(فى مفكوك  )ا] (٢[
٢
٣

٢
٢ س

س
 بة بين الحدود   آانت النسبة بين إذا آانت النسن)+

 أوجد قيمة آل من   . ١١ : ٢٤ : ٤٠          الخامس والسادس والسابع آنسبة 
   .      س  ،  ن           

c٣  = س  ،  ١٦  = ن : الإجابة [                                                                
٤[ 

          :دد أثبت أن بدون فك المح  )ب (    
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 : طريقة آرامر مباستخدا   حل المعادلات الخطية الآتية)ا] (٣[

 ،     ١١  = ع + ص٢ + س٢      ،      ١٠ = ع - ص + س٣             
    ])١  ،  ٢  ،  ٣ (:  الإجابة [                                ٤ = ع٣ +  ص  - س             

  على الصورة الأسية ، وإذا ١- = ٢ت  حيث ت + ١ - = ١ عضع العدد )ب(     
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ع
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٣ه ٤٣ = ١ع: الإجابة [  .             ٢ع  فأوجد  تطه ٤=  ٢
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@@òîËa‹ÐÛa@ò‡äaë@§a@@paŠbjn‚a@ 

          ١٠

@bîãbq@Za@ò‡äaòîËa‹ÐÛ@

ómdí@b¿@ÁÔÏ@µÛaû@åÇ@kuc@:  

 : ما يأتى أآمـــل  )ا( ]١[
    .....................إذا قطع مستوى مستويين متوازيين فخطا تقاطعه)  ١             (

 ..................قياس الزاوية الزوجية هو قياس   )٢(                
    ..........ح هو قطعة مستقيمة تصل بينقطر متوازي السطو)  ٣  (              

  مع /بج اخط تقاطع المستوى .  منشور ثلاثي /ج/ب/ا ج ب ا ) ٤             (
 ..................       هو المستقيم ج /ج /ا االمستوى                     

 

  حيث ز ت نقطة ب ، ز مسقطها على ه،   ز نقطة خارج مستوىا) ب(     

   r وطول نصف قطرها بهنقطة على الدائرة التى قطرها   ج )بهـ(            
  .اجه المستوى ⊥ جب:  أثبت أن  : أولا            
    فأوجد قياس الزاوية بين r = اه  ، ˚٣٠ = )جبهآ(قإذا آان  : ثانيا            

  .ز والمستوى جا                    

  إذا رسم مستقيم مائل على مستو وآان عمودياً على مستقيم فى  " أثبت أنه  )ا( ]٢[
              المستوى فإن مسقط المستقيم المائل على المستوى يكون عموديا على هذا 

 "  .             المستقيم  
 

  ، اد = بج  أربع نقط ليست فى مستوى واحد ، د ، ج ، ب ، ا  )ب(     
   منتصفاتل ، ع ، ص ، س ، إذا آانت النقطة بجد المستوى ⊥ دا             

 تقع  ل  ،ع ، ص ، س أن  على الترتيب فاثبت دب،دج،جا،با             
 .  فى مستوى واحد وأنها تكون رؤوس مربع              

ا،جا،بامكعب رسمت  / د /ج/ب/ا ابجد )ا( ]٣[  :اثبت أن .   د///
 .  قائم الزاوية وأنهما متطابقان دج/ا  ،  بج/اآل من المثلثين   :   أولا            
دبجا :  ثانيا             /⊥  .                                                                                                        

 ، فإذا آان دج منتصف ه ، بجد المستوى ⊥ با هرم ثلاثى فيه ابجد  )ب(     
   سم٢٠طول ضلعه مثلث متساوى الأضلاع   بجد ،  ١٠٣ = اب             

  ) .ب ـ جد ـ ا آ(ق ثم أوجد   ،هب              فاحسب طول
  ]˚٤٥  ،    ١٠٣:   الإجابة   [                                                                    


